
Склад

порошок каоліну (глина);

порошок активованого вугілля.

Опис

У «чорній» глині міститься безліч мінеральних, органічних і біологічно активних
речовин, які корегують функцію сальних залоз, нормалізує жирообмін в клітинах.
Маски з «чорної» глини, багатої на ряд цінних мікроелементів і мінералів,
прекрасно очищають, пом'якшують і тонізують шкіру. Грязелікування «чорної»
глиною активізує тканинне дихання, стимулює регенерацію відмерлих ділянок
шкіри, підвищує імунітет організму, а також покращує крово- і лімфообігу,
процеси обміну речовин. Розсмоктуються запальні процеси, зростає тонус м'язів.
«Чорна» глина поглинає продукти метаболізму бактерій, очищаючи поверхню
шкіри, так як має високі адсорбційні властивості. Ванни з «чорної» глини
ефективно сприяють успіху в боротьбі з целюлітом і зайвою вагою.

Властивості

стимулює регенеративні і обмінні процеси в тканинах;
глибоко живить і пом'якшує;
звужує пори, тим самим запобігаючи передчасному старінню;
ефективний засіб в боротьбі з целюлітом;
має антисептичні властивості.

Показання

Застосовувати в косметології, бальнеології та побуті як косметично-
профілактичний засіб для догляду за шкірою.

Протипоказання

Не виявлені.

Спосіб застосування та дози

Косметичні маски:

У неметалевої ємності розвести глину теплою водою у співвідношенні 1:1,
ретельно вимішати до густої однорідної консистенції. Накласти маску тонким



шаром на чисту шкіру, мокрими пальцями завдаючи глину і злегка втираючи її в
шкіру протягом 2-3 хвилин. Залишити для впливу на 10-15 хвилин, після чого
змити теплою водою і нанести на шкіру живильний крем. Використовувати два-
три рази на тиждень. Кінцевим результатом використання готового засобу стане
те, що шкіра набуде пружність, пори стануть менш помітними, разгладятся
зморшки.

Догляд за волоссям та шкірою голови:

У готову суміш (див. п. 1) додати жовток яйця, втерти в шкіру голови, укутати на
15-20 хвилин, після чого змити теплою водою. Глина сприяє зміцненню волосся,
а також запобігає їх ламкість і випадання.

Ванночки:

Сприяють видаленню ороговілих клітин епідермісу і пом'якшують шкіру на
ліктях, руках і ногах, а також загоюють дрібні пошкодження і тріщини. Розвести
глину в теплій воді з розрахунку 1 ст. л. на 1 л води, занурити в розчин руки
(ноги). Процедуру проводять щодня протягом 20-30 хвилин.

Термін придатності

36 місяців від дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 5 °С до 25 °С і відносній вологості повітря не вище
70%.

Упаковка

Випускається в упаковках по 60 г.

Виробник

ПП "Голден-Фарм", Україна.


